CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1662/2002 of 18 September 2002 imposing provisional antidumping duties on imports of certain filament yarns of cellulose acetate originating in Lithuania and the United States of America

(Official Journal of the European Communities L 251 of 19 September 2002)

On page 18, in recital 105:

for: 'Lithuania Dirtiness Pluostas 20,1 %', read: 'Lithuania Dirbtinis Pluostas 20,1 %'.

Corrigendum to Commission Decision 2002/659/EC of 19 August 2002 on the eligibility of expenditure to be incurred by certain Member States in 2002 for the collection and management of the data needed to conduct the Common Fisheries Policy

(Official Journal of the European Communities L 224 of 21 August 2002)

On page 56 in the table in Annex I under the column heading 'Max. Community contribution', against the entry for $\exists A \land A \land A \land$ ':

for: '722 381', read: '772 381'.